
Vypočítajte integrály pomocou transformácie do sférických súradníc:

1.
∫∫∫

M

zdxdydz, akM = {(x, y, z) ∈ R3;
√
x2 + y2 ≤ z, x2+y2+z2 ≤ 2, 0 ≤ x, 0 ≤ y}[

π
8

]
2.
∫∫∫

M

(x2 + y2 + z2)dxdydz, ak M = {(x, y, z) ∈ R3;x2 + y2 ≤ z2, x2 + y2 + z2 ≤

4, 0 ≤ z}
[
32π
5
(2−

√
2)
]

3.
∫∫∫

M

(x2 + y2)dxdydz, ak M = {(x, y, z) ∈ R3; 4 ≤ x2 + y2 + z2 ≤ 9, z ≥ 0}[
844
15
π
]

4.
∫∫∫

M

√
x2 + y2 + z2dxdydz, ak M = {(x, y, z) ∈ R3;x2 + y2 + z2 ≤ z}

[
π
10

]
5.
∫∫∫

M

z2dxdydz, akM = {(x, y, z) ∈ R3;x2+y2+z2 ≤ 4, x2+y2+z2 ≤ 4z}
[
59
15
π
]

Pomocou trojného integrálu a transformácie do sférických súradníc vypo-
čítajte objem gule s polomerom r > 0.
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πr3
]


